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 会 報   

 

 
 

１０月１７日(火)、公民センター・会議室において、第４回定例理事会を開催しました。 

議事に入る前に中小企業大学校より、機関の概要及び中小企業診断士養成講座についての

説明があり、製造業における診断実習企業としての協力依頼がありました。 

また、 白井市産業振興課(企業誘致推進室)より「白井工業団地の就業環境の改善及び活

性化に向けて」として、白井工業団地の基本認識、市の総合計画での位置づけ、環境改善に

向けた基本的な考え方、課題と取組みの方向、そして検討体制の案などの説明がありました。 

その後、質疑が行われ各理事から様々な意見に対し、市の考え方などが述べられ相互の認

識の違いなどが分かってきたようです。 

理事会の議事等については、駒村代表理事が議長を務め、以下の４議事提案について、慎

重審議した結果、すべて全員一致を持って承認可決されました。また、報告事項では、以下

３件の報告がありました。 

【議 事】 

   第１号議事 基金返還に伴う会計処理の件 

   第２号議事 積立金の分離に関する会計処理の件 

   第３号議事 インボイス制度施行に伴う会計処理の変更の件 

   第４号議事 利益相反取引の承認の件 

【報告事項】 

   第１号報告 ２０２３年度白井市への要望書に対する市の回答の件 

   第２号報告 アンケート調査等の回収状況の件 

   第３号報告 第２回ブロック会議の結果報告の件 
  

※ 会議の内容は、ホームページの活動状況→会議・議事録をご覧ください。 

 

   
 

２０２３年度白井市との連絡調整会議を下記の日程で開催いたします。 

この連絡調整会議は、８月に白井市へ提出した要望書に対する回答と今後の取り組みなど

について、白井市の各担当部所と当協議会の会員等が協議・意見交換等をするものです。 

役員、ブロック正・副幹事等には事前に連絡をしていますが、一般会員の方も参加できます

ので、ぜひご出席ください。ご参加の際は、準備の都合等があるため事前に事務局にご連絡く

ださい。よろしくお願い致します。 

■日 時：１１月２１日(火)  １０：３０～１２：００ 

■場 所：白井市公民センター・２Fレクホール 
 

〔今月の注意事項〕 

飲酒運転は絶対にダメ！ 
 年末に近づく中、また、新型コロナウイルス感染症による影響が薄れる中、

飲酒をする機会が増えてきますが、飲酒運転は、絶対にしないように 

しましょう。 

 飲酒運転は、自分自身だけではなく、大切な人や他人の未来を奪う重大な犯罪です。  

飲酒運転は「絶対にしない、させない、許さない」。みんなで飲酒運転の排除を図り、そ

の根絶を目指しましょう。  

２０２３年１１月１０日発行 

（一社）白井工業団地協議会 

発行責任者 駒村 武夫 第 455号

第４回定例理事会開催

‘’白井市との連絡調整会議を開催します‘’ 
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◇ 健康診断実施のお知らせ 
定期的な健康診断を受けることは、症状の無い病気を早期に発見することにも繋がります。 

自らの健康を守るため、一人ひとりが自分自身のからだに向き合うことが予防の第一歩と

なります。 

当協議会では、平和台病院のご協力を得て、下記のとおり合同健康診断を実施することとな

りましたので、ぜひこの機会に受診されることをお勧めいたします。 

※当日は、駐車場の混雑が予想されますので、乗り合わせ、送迎等のご協力をお願い致し

ます。 

・期 間：１２月５日(火)・６日(水) ２日間  

・時 間：５日：(午前)８：３０～１１：００ (午後)１３：００～１５：００ 

６日：(午前)８：３０～１１：３０ (午後)１３：００～１５：００ 

・医療機関   平和台病院平和台病院予防医療センター  担当：川鍋・川口 

         TEL 04－7189－1119（直通）・1111（代表） FAX 04－7189－5151 
 

》《 》《 》《 第２次インフルエンザ予防接種 》《 》《 》《 
インフルエンザ予防の基本は、ワクチン接種を受けることで、インフルエンザにかかって

しまった場合の重症化防止の方法としても有効とされています。 

インフルエンザにかかった方の咳、くしゃみ等の飛沫と共に放出されたウイルスを吸入す

ることによって感染するため、インフルエンザが流行してきたら、人混みや繁華街への外出

を控えることが大切です。特に、高齢者の方や慢性疾患を持っている方、疲れていたり睡眠不

足の方は、注意が必要です。 

・接種日時 １２月６日(水)  ・午前の部 １１：００～１１：３０  

・午後の部 １３：３０～１４：３０    

 ・場   所 公民センター内  

・実施病院 平和台病院 

・費   用 ３,８００円（消費税込） 

※時間を過ぎると接種ができませんので、時間に余裕を持ってお越しください。 

※混雑を避けるため問診票は、事前にご記入のうえご持参ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇ 生産性向上セミナー開催される！ 
１０月２７日(金)、白井市公民センター・会議室において、ポリテクセンター

千葉の支援を受け、中堅層・管理者層を対象にデジタル化に対応した「ＩＴ新技

術による業務改善」をテーマにセミナーを開催いたしました。 

当日は、生成ＡＩを使える準備や自らの業務で困っている事等を考え演習を行いました。 

受講された方のアンケートでは、「大変わかりやすく、次回も受講したい。」との回答を多数いただ

きました。 

当協議会では、今後も経営支援や業務改善に繋がるセミナーを開催する予定をしております。 

次回は、来年度となりますので、ご案内の際は、ぜひ、ご参加くださるようよろしくお願いします。 

✧✧ 秋の工業団地一斉清掃 ✧✧ 
清掃の行き届いた環境の良い工業団地とするため、１１月６日(月)～８日(水)の間を

「秋の工業団地内一斉清掃の日」として、会員企業及び白井市の協力を得て一斉清掃を実

施いたしました。 

道路等の除草もされ、きれいな工業団地になりました。 

ご協力をいただきありがとうございました。 

※次回は、来年５月の春の一斉清掃となり、土のうの回収も行いますので、よろしく 

お願い致します。 
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スローガン  「健康と安全で 幸せつなぐ年末年始」  
１１月７日(火)、白井市公民センターにおいて、２０２３年度年末年始無災害運動実施要

領の事前説明会を開催しました。 

当日は、船橋労働基準監督署・吉田署長よりご挨拶をいただき、奥田産業専門官より年末年

始に向けて労働安全衛生の注意事項を、稲村監督官より働き方改革についての説明がありま

した。 

 元気で年末を過ごし、笑顔で新年を迎えられるよう、みんなで労働安全などに取組みまし

ょう。 

また、今回は、特別講話として平和台病院・産業医の扇紗季子先生より、「感染症対策 

の基本」と題して、昨今流行している感染症の実状と予防について、さらに、個人及び企業

としての取組みなどについて、分かりやすくご講演をしていただきました。 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

《 企業内研修の推進を！ 》 
会員企業より、ハラスメントに関する講師のお問い合わせをいただきましたので、ご紹介

をさせていただきました。社内での研修をされるのかと感じました。 

ハラスメントに限らず、様々な研修を行うことで、大切な従業員を守り、明るい職場づくり

をすすめていただきたいと思います。 

〇 ハラスメントとは・・ 
相手の意に反する行為によって不快にさせたり、相手の人間としての尊厳を傷 

づけたり、脅したりすること。 いわゆる「いじめ」「嫌がらせ」と同等の意味を 

もつ行為です。 

たとえ、相手を「傷つける」「いじめる」という意図がなくても、相手が不快な感情を抱け

ばハラスメントは成立します。 

【総合労働相談コーナー】 
解雇、雇止め、配置転換、賃金の引下げなどの労働条件のほか、募集・採用、ハラスメン

トなど、労働問題に関するあらゆる分野について、労働者、事業主どちらからの相談でも、

専門の相談員が面談あるいは電話で受け付けています 

  ◎船橋 ０４７-７７３-９３８１(船橋市海神町２-３-１３  船橋労働基準監督署内) 
 

２連覇！おめでとうございます！！ ～㈱シルド～ 
１０月２９日(日)、白井市運動公園において、「白井市秋季市民 

軟式野球大会」が開催され、㈱シルド(ドローイングス)が優勝し、 

大会２連覇を果しました。 

令和６年度に開催される東日本ブロック予選に出場します。 

選手の皆さん頑張ってください。 応援してます！ 

 

１０月２６日(木)石綿作業従事者特別教育を東京技能講習会の 

ご協力を得て開催いたしました。 

この講習会は、会員企業のご要望により初めて開催いたしまし 

た。今後の開催につきましては、開催の規定人数が見込まれる場 

合に継続を検討いたします。        

その他の講習会についても、今後ご要望があれば、ニーズなどを聞きながら開催を検討

いたしますので、ご相談ください。 
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白井第二小学校に 

ヘルメット、キャラクターシールを寄贈 
当協議会では、地域の小中学校との交流・支援を行っております。 

毎年白井第二小学校では、授業の一環として工業団地内の工場見学を行っています。 

この程、安心・安全に工場見学が行われるよう、子供用ヘルメットに白井第二小学校キャラ

クターの「にこドン」のシールを貼ったオリジナルヘルメットを４０個寄贈いたしました。 

 また、キャラクターシールを２パターン作成し、子どもたちに贈りました。 
 

１１月２日(木) 白井市立第二小学校の２・３年生が５つの工場を見学しました。 

子供たちは、興味深そうに職人の話を聞き、関心を持って質問し、工場の様子を見学してい

ました。 

ご協力いただきました５社の皆様ありがとうございました。 

～工場見学ご協力事業所５社～ 

♦㈱丸山製作所  （第３ブロック）   ♦千葉トヨタ自動車㈱  （第１ブロック） 

♦㈱九州屋紙器  （第３ブロック）    ♦㈱樹楽製作所       （第２ブロック） 

♦㈱シラヤマ    （第２ブロック） 

 また、１２月１２日(火)には、６年生が４つの工場を見学することとなっています。 

  ご協力をお願い致します。 

♦㈱菊川工業      （第１ブロック）   ♦㈱黒田製作所   （第１ブロック） 

♦㈱インターアシスト  （第１ブロック）    ♦サンレイ工機㈱   （第２ブロック） 

 今年は、新たに３つの工場のご協力をいただくことができ、見学できる範囲が拡大し、地域

と連携した活動につながるものになっています。 
 

《《みどりの里づくり協議会から》》 
～次期まちづくり計画策定委員会～ ものまね芸人「ホリ」さんによるトークショー 
１０月２５日(水)、白井市公民センター・レクホールにおいて、次期まちづくり計画策定に

係るトークイベントが開催され、白井市出身であるものまね芸人のホリさんを迎え、まちづ

くりに対する思いを語っていただきました。 

第一声がこの地区の印象として「真っ暗ですね、駅から遠いですね」、 

「皆さんは、どうやって駅に行くんですか」でした。 

そうした中でも、まちの特色を活かした新たなまちおこしの提案等、 

貴重なご意見を聞くことができました。 

外部から見た第二小学校区のまちづくりのご提案は、大変刺激を受 

ける講話となりました。ホリさん、ありがとうございました。 
 

～防災訓練開催～ 
１０月２９日(日)、白井第二小学校において、防災訓練を開催いたしました。 

当日は、あいにくに雨模様でしたが１１０人ほどの地域の方々が参加

し大人から子供までＡＥＤの使用方法の体験や、ポリ袋を使って非常

時でも作れるサバ缶カレーなど、災害時に備えた訓練を行いました。 

また、白井市危機管理監による、「自分たちが住む街の災害リスク」

についての講話では、災害時に避難所以外で安全に自宅での過ごし方

等の自分や家族にあった方法などを学び、子供たちも大変関心を持ち

ながら、講話を聞いていました。 

災害は、いつ起こるかは全くわかりません。防災の備品や使用の仕方はもちろんのこと、近

隣での助け合いは必要不可欠です。コミュニケーションを交えた良い取組みでした。 
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意見・要望・相談などの連絡制度の創設 
 

当協議会では、これまでも会員の皆様から様々なご意見、ご要望、相談事など

をいただいておりますが、すぐには伝わってこない情報が大変多くあるように感

じています。また、いただいたご意見等の対応等に時間を要する場合などもあります。 

大きなトラブルや事故・事件につながってしまう前に連絡や報告が容易にできるよう連絡

用の様式を定め、会員事業所に配布することで、速やかに情報伝達ができ、かつ、いただいた

ご意見等に一定の期間内に途中経過等を連絡するようにする制度を設けることとしました。

(１２月から開始する予定です。) 

《連絡・報告例》 

 道路の損傷・側溝の詰まり・除草、雨水排水関係、ゴミのポイ捨て・不法投棄、迷惑駐車、 

騒音・振動、悪臭、粉じん、不審者情報、防犯灯の増設、労働安全衛生関係など 

《注意点》 

② 通報者の情報は、原則、非公開とします。 

  ②個人的な意見も可としますが、原則、社内での共有を図ってください。 

  ③対処の可否等については、事務局から１週間以内に報告いたします。 
  

※１１月２日(木)に不審者情報を皆様にお知らせしましたが、会員事業所から情報をいた

だいたことで、速やかにお知らせすることができたものです。 

  他の会員事業所からは、感謝の言葉が多くありましたし、警察に通報したことで、パト

ロールの強化をしていただけました。 

引き続き、一層コミュニケーションの強化を図ってまいりますので、ご協力をお願い致し

ます。 

 

 

１０月２１日(土)・２２日(日)に、白井市ふるさとまつりが白井総合公園・保健福祉センタ

ー・白井消防署を会場に開催されました。 

両日とも天候もよく、大勢の方が参加して大変賑わってました。２１日には、白井市出身の歌

手「新浜レオン」さんが出演し、多くのファンも来場して盛り上がっていました。 

会員企業からも出店しており、会場を盛り上げておりました。来年は、参加企業を増やしてい

ただいて、工業団地のＰＲもしていただけるようにしたいと思っています。 
 

広 告 掲 載 の ご 案 内 
当協議会では、会員企業様の商品の紹介やイベント案内等の広告をホームページや会報に

掲載をしています。 

会報に掲載の場合は、サイズにより有料となりますが、会報と同封の配布物につきまして

は、会員企業様は無料となりますので、是非ご活用ください。 

会報は、毎月１０日前後の発行になりますので、ご用命の際は、前月２５日までにご連絡

ください。 
 

協 議 会 備 品 の貸 し出 しのご案 内  

当協議会が所有する備品の有効活用を図るため、会員及び工業団地近隣の市民団体等に対

しても、下記の備品の貸出（有料）を行っております。 

会議やイベントの際にご利用ください。 

≪投影機器≫ ノート PC、プロジェクター、スクリーン等  (一式 1,500円/日) 

≪音響機器≫ ①マイク、アンプ (一式 1,500円/日) 

②追加スピーカー (500円/日) 

≪投光機器≫ 投光器（LED,ハロゲン）、コードリール等 (一式 1,500円/日)  

白井市ふるさとまつり
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◎ 資材置き場から火災発生 ! 
１０月２１日(土)・午前１０時ごろ、白井市神々廻の資材置き場 

において、廃材置き場にあった粗大ゴミなどが燃える火災が発生し 

ました。 

鎮火に５時間かかる大火災となりましたが、幸い、民家への影響はなかったようです。 

これから空気が乾燥する季節となりますので、火災に対する注意が特に必要となります。 
 

千葉県金属スクラップヤード規制 
千葉県では、全国初となる「金属スクラップヤード規制条例」が施行されます。 

県内には、全国で最も多い約６４０箇所のヤードが存在しており、金属スクラップヤード等

は３３２か所確認されています。 

一部の金属スクラップヤード等において、高積みなどの不適正な保管による崩落の危険や

事業場における火災の発生、保管物の破砕、切断等の作業に伴う騒音等が発生しています。 

千葉県では、以下の規制を行い、県民の生活の安全の確保と環境保全上の支障の防止に取

り組んでいます。 

◆事業の許可  ◆住民への周知  ◆基準遵守  ◆現場責任者の設置 

《条例》 

スクラップヤードの事業者に対し、事業を行う場合に周辺住民に説明会を開いて周知す

ることや、事業場ごとに知事の許可を得ることを義務付けています。 

《罰則》 

許可を得ずに事業を行うなど、規定に違反した場合には、１年以下の懲役、または１００

万円以下の罰金とする、罰則も規定されています。 

《施行日》  ２０２４年４月１日 

金属スクラップヤードとは 
金属や使用済みプラスチックなどを含むスクラップを保管している施設をいう。 

 

フード(食品)ロスとは、本来、食べられるのに捨てられてしまう食品ことです。食べ物を捨

てることはもったいないことでもあり、環境にも悪い影響を与えてしまいます。 

フードロスを減らすためには、家でフードロスが出ないようにするだけでなくて、食べ物を

買うお店、食べるお店でも食品ロスを減らすことを意識することが大切です。 

私たちたちが出来ること！ 
● 賞味期限の近い商品を買う 

● 外食では、食べきれる分量を注文して、食べ残しを出さない 

賞味期限と消費期限を正しく知って、フードロスを減らそう 
賞味期限が過ぎた食品も、食べられないわけではないです。 

食べられるけれど、その食品を「おいしく食べるための目安」として賞味期限が設定され

ています。 

＊ 賞味期限：おいしく食べられる期限(常温で保存できる加工食品等) 

＊ 消費期限：安全に食べられる期限(いたみやすい食品) 

私たちのちょっとした行動で、食品ロスを減らすことができます。 

また、食べ切れない食品は、フードバンクに寄付する等、有効利用も取入れて地球温暖化

の抑制に取組みましょう。 

● フードバンクとは・・ 

包装の印字ミスや賞味期限が近いなど、食品の品質には問題ないが、通常の販売が困難な

食品・食材を、NPO等が食品メーカーから引き取って、福祉施設等へ無償提供するボランテ

ィア活動です。（(福)白井市社会福祉協議会でも受付けています。TEL.047-492-5713） 
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～歯を大切に～ 
歯が痛い、歯ぐきから血がでるなど、なにか症状が出から歯科へ行かれてないでし

ょうか。 

 お口の中の病気は自覚症状がないまま進行するので、症状が出たときには歯を大きく削る

必要があったり、なかなか治りにくい状態まで進んでいたり、最悪抜歯が必要になってしま

うことも考えられます。 

 歯医者で歯の定期検診を受けることで、歯や歯ぐきの状態をチェックし早期発見、予防で

歯を長く大切に使うことができます。 

 お口の病気が全身の病気に関係があるとも言われてます。 

 なかでも歯周病は、糖尿病、脳梗塞、心筋梗塞、アルツハイマー病等にも 

影響を及ぼすことが報告されています。 

歯を失って咬みにくくなると、食べる物が偏って栄養バランスが崩れ、免疫力や筋力の低

下だけでなく、認知機能にも悪影響を及ぼします。寝たきりや要介護につながる傾向が強く

なることがわかっています。予防を兼ねて定期的に検診を受けましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈会 議〉 

１１月２１日(火) 三役会議 9：30～ 公民センター・相談室 

 １１月２１日(火) 連絡調整会議 10：30～ 公民センター・レクホール  

１１月２４日(金) 監査(上期) 10：00～ 

 中旬      各委員会          未定  

１２月１９日(火) 三役会議 10：00～ 公民センター・相談室 

  〃     第５回定例理事会 11：00～ 公民センター・レクホール  

〈講習会〉  

１１月１８日(土)・１９日(日) アーク溶接・学科/実技 

１２月１日(金)  クレーン５t未満特別教育・学科 

１２月３日(日)       〃      ・実技 

１２月８日(金)  研削といし特別教育 

 

〈行事等〉 

 １１月１５日(水) 第１次インフルエンザ予防接種  

１２月５(火)・６日(水) 合同健康診断 

１２月６日(水) 第２次インフルエンザ予防接種 

１２月７日(木) 知財総合支援相談 

  １月１８日(木) ２０２４年新春賀詞交歓会 公民センター 
 

※会報は、当協議会ホームページに毎月号をカラー版で掲載しています。ご覧ください。 

当 面 の 事 業 計 画  

✧*✧* 年末掃除をコツコツ初めましょう～！ *✧*✧ 
◆電気ケトル掃除  👇ワンポイントアドバイス👇 

短時間でお湯を沸かす電気ケトルの、内部にできた白っぽい斑点や赤っぽい斑点は水ア

カです。 

これは、水分中のカルシウムなどが結晶化し容器内にこびりつくことで発生します。 

【掃除のコツ】①クエン酸(大さじ 1)を入れ水を満水まで入れ沸かす。 

②２時間ほど放置 

③一度水を捨て、再度水を入れて沸かし、湯を捨て柔らかい布で拭く。 
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≪広告掲載１≫   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 広告内容のお問い合わせは、直接広告主にお願いします。 


